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Nemško uradno poročilo o preiskavi 

Dne 8. novembra kmalu po deveti uri 
zvečer je povzročil v Munchenu peklenski 
stroj v meščanski pivnici strahovito eks
plozijo, l:atera je porušila dvorano in je 
bilo več mrtvih ter mnogo ranjenih. Aten
tat je bil namenjen kanclerju Hitlerju in 
njegovim najzvestejšim, ki so pa odšli če
trt ure pred eksplozijo iz dvorane in so 
že bili na povratku v Berlin. 

Dne 27. novembra je objavil šef nemške 
policije Himmler izid dosedanje preiskave. 
Kot storilec je označen 36 letni v Munche
nu bivajoči Georg Elser, ki je dejanje po 
izjavi nemške policije tudi priznal. 

Slser je vzidal v steber meščanske piv
nice peklenski stroj, čigar eksplozija se je 

v Francijo. To je storil, ker je zahteval; 
nemška vlada njegovo izročitev radi sode 
lovanja pri zločinu. 

Imenovani je voditelj protihitlerjansk. 
»Črne fronte« in je eden od ustanovitelje 
narodnosocialistične stranke, katero j 
tudi vodil, ko je bil Hitler zaprt v trdnja 
vi Landsberg. Kakor hitro pa je bil pi 
čiščenju stranke junija 1934 ubit njego 
brat Gregor, je Oton pobegnil ter je ZF. 
čel organizirati odpor proti Hitlerju. 

Angleška sodba o nemških ugotovitvah 
Na beležene nemške ugotovitve o aten 

tatu v Munchenu pravijo Angleži, da M 
vsa ta razkritja povsem nerazumljiva 
Nemški policijski šef Himmler govori ar. 
eni strani o aretaciji nemškega državlja 
na, ki je vzidal peklenski stroj v stebe 
meščanske pivnice v Munchenu, na drug 
strani pa trdi, da sta bila prijeta na ho 
landski meji dva angleška državljana. Ne 
razumljivo je, v kaki zvezi bi naj bila t: 
dva dogodka. Uradno pa razglaša Anglijr 
da noben Anglež in noben angleški vojal 
ne pozna nemškega državljana, ki je bi 
prijet v zvezi z napadom. Končno se čudijc 
Angleži, kako bi mogel Elser od jesen 
1938 hoditi v dvorano meščanske pivovai 
ne v Munchenu in tam kopati, zidati te 
nastavljati peklenski stroj, ne da bi g 
zalotila nemška policija, ki je znana p 
svoji izvrstni špionaži in izvežbanosti. Ne 
gre Angležem tudi v glavo, kako bi mogel 
Elser izvršiti zadnje priprave v dvoran: 
par dni pred eksplozijo, ko je bila dvoran;: 
že teden dni pod policijskim nadzorstvom. 
Ali je bil Elser mogoče v zvezi s policijo? 
— sprašujejo Angleži. — Angleški uradu 
krogi prepuščajo javnosti, naj si ustvari 
sama sodbo o verjetnosti ugotovitev nem
ške policijske preiskave. 

dala urediti za šest dni ali 144 ur v naprej. 
Zločin je pripravljal od jeseni 1938. Po 
vzidanju stroja par dni pred usodepolnim 
8. novembrom je Elser peklenski stroj na
polnil z dinamitom in uravnal uro za po
vzročitev eksplozije, nakar je odpotoval 
in je bil pri nedovoljenem prekoračenju 
švicarske meje od nemških oblasti prijet. 

Dalje razglaša nemška policija, da je dal 
denar za atentat angleški vohunski urad. 
Voditelja tega urada za zapadno Evropo, 
Best in kapitan Stevens, sta bila zajeta 
od nemške oblasti, ko sta hotela zbežati 
na Holandsko. 

Organiziral pa je atentat Oton Strasser, 
ki je takoj po eksploziji odpotoval iz Švice 


